	
	



A la Direcció Gerència
Institut Català de la Salut




Jo, NOMS i COGNOMS, amb DNI XXXXXXXXX infermer/a de l’Institut Català de la Salut, per mitjà del present escrit, presento aquest escrit d’al·legacions a les DPO del 2023 i per això


EXPOSO:

Que he patit un descompte de 500 euros en la quantia a percebre per l’assoliment de les DPO del 2023 i que he de cobrar aquest 2024.

Que el III Acord, signat el 22 de novembre de 2023 i publicat al DOGC el 13 de gener de 2024, contemplava una reducció de 500 euros de l’import de les DPO, passant aquest import a 2.826,49 euros.

Que les DPO que ara he de cobrar corresponen als objectius assolits durant el 2023 i que vaig signar, amb el corresponent full d’objectius, abans de l’entrada en vigor del III Acord.

Que en signar el full d’objectius l’empresa i jo vam arribar a un acord amb el qual jo percebria l’abonament dels objectius assolits segons el pactat amb la meva Direcció.

Que l’import que vaig signar per a les DPO del 2023, segons les taules retributives vigents en el moment de la signatura, és de 3.310,34 euros.


Per tot el que he exposat, SOL·LICITO:

Que es tingui per presentada aquesta al·legació i es deixi sense efecte la disminució dels 500 euros de les meves DPO, retribuint-me l’import pactat amb l’empresa en el moment de la signatura del full d’assignació dels objectius d'acord amb les taules salarials del 2023 més l’increment salarial que correspon a tota la funció pública.







Nom i Cognoms
DNI XXXXXXXXXX






INFORMACIÓ SOBRE EL DOCUMENT
Document d’al·legacions elaborat per Infermeres de Catalunya.
Personalitza el document amb les teves dades, exporta’l a PDF i signa’l digitalment.
Presenta’l a través del SGRH o a través d’un mitjà fefaent de comunicació com l’evalisa.





